3.2 Табличные процессоры и 
электронные таблицы
____________ баллов из 18+2
1. (5б) В ячейке В2 записана формула =С2+3. Её скопировали в несколько ячеек (на рисунке они выделены). Какие формулы получились в этих ячейках? Запишите их в соответствующие ячейки. Какие числа получились в результате вычислений по ним? Запишите эти числа рядом с формулами.

	
	А
	В
	С
	D

	1
	
	
	
	0

	2
	
	=С2+3
	10
	0

	3
	
	
	
	0

	4
	
	
	
	


2. (4б) В ячейке С2 записана формула =$B$4+C4-1. Её скопировали в несколько ячеек (на рисунке они выделены). Какие формулы получились в этих ячейках? Запишите их в соответствующие ячейки. Какие числа получились в результате вычислений по ним? Запишите эти числа рядом с формулами.
	
	А
	В
	С
	D

	1
	
	
	
	

	2
	
	
	=$B$4+C4-1
	

	3
	
	
	
	

	4
	
	1
	2
	3

	5
	
	0
	0
	0


3. (3,5б) В некоторые ячейки внесли числа:  В2=5, С2=6, D2=7, E2=8. В ячейке В3 записана формула =$B2+C$2. Её скопировали в ячейки А3, А4, В4, С3:D4. Какие формулы получились в этих ячейках? Запишите их. Какие числа получились в результате вычислений по ним? Запишите эти числа рядом с формулами.
В3=  $B2 + C$2                            С3=_______________

А3=_______________                  C4=_______________

А4=_______________                  D3=_______________

В4=_______________                  D4=_______________

4. (3б) Для данного фрагмента электронной таблицы найдите результаты вычислений по формулам:

	
	A
	B
	C
	D
	E

	1
	5
	6
	4
	1
	=СРЗНАЧ(B2:C3)

	2
	3
	4
	2
	6
	=МИН(A1:С2) 

	3
	0
	2
	4
	
	=СТЕПЕНЬ(D1;3)

	4
	
	5
	
	11
	=СУММ(A1:D1;A3:D3)

	5
	8
	7
	2
	
	=МАКС(В4;С2;D2)

	6
	
	3
	
	11
	=СЧЁТ(A1:D6)


5. (2,5б) Дан фрагмент электронной таблицы в режиме отображения формул. В ячейках А1 и В1 записаны некоторые числовые значения.

	
	А
	В

	1
	
	

	2
	7
	=A$1*B1+A2

	3
	5
	


После того как формулу из ячейки В2 скопировали в ячейку В3, фрагмент таблицы в режиме отображения значений стал выглядеть так:
	
	А
	В

	1
	
	

	2
	7
	47

	3
	5
	240


Вычислите значения в ячейках А1 и В1 и впишите их в таблицу.
6. * (2б) В электронной таблице значение формулы =СУММ(D2:D3) равно 8, а значение формулы = СРЗНАЧ(D2:D4) равно 6. Чему равно значение ячейки D4?
_________________________________________________________

_________________________________________________________

Класс   9__________________


ф________________________


и_________________________
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